



## **В Пензе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении серии преступлений сексуального характера**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Пензы. Он обвиняется в совершении серии преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), а также ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в июле текущего года девушка встретила с обвиняемым, с которым до этого познакомилась и общалась на сайте в сети Интернет. Мужчина, находясь в состоянии наркотического опьянения, вывез ее в лесной массив около трассы, где, угрожая убийством, связал руки, а также, применяя насилие, изнасиловал и совершил насильственные действия сексуального характера.

Проверив полученные в ходе расследования данные, следователи, выявили дополнительные эпизоды аналогичных преступлений, совершенных злоумышленником в отношении еще двух девушек.

Обвиняемый действовал по отработанной схеме, вывозил на автомашине потерпевших в безлюдное место, где блокировал двери и под угрозой убийства, а также применяя насилие, совершал насильственные действия сексуального характера. При этом происходящее злоумышленник снимал на имеющийся при нем мобильный телефон.

Одну из потерпевших обвиняемый понуждал к действиям сексуального характера около года, угрожая размещением в сети Интернет сделанных им фотографий девушки в обнаженном виде.

Кроме того, в ходе осмотра его автомашины был обнаружен пакет с наркотическим веществом в крупном размере.

Согласно выводам психолого-психиатрической экспертизы, обвиняемый признан вменяемым. Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за изнасилование и насильственные действия сексуального характера.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1070309>